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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(企業)]

問2 業務を始めてからの経過年数                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 １年未満 1 2.3
2 1年以上5年未満 0 0.0
3 5年以上10年未満 3 6.8
4 10年以上20年未満 5 11.4
5 20年以上50年未満 24 54.5
6 50年以上 9 20.5
無回答 2 4.5
全体 44 100.0

問3 社員数                                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 50人未満 28 63.6
2 50人以上100人未満 5 11.4
3 100人以上150人未満 7 15.9
4 150人以上200人未満 1 2.3
5 200人以上250人未満 2 4.5
6 250人以上300人未満 0 0.0
7 300人以上 1 2.3
無回答 0 0.0
全体 44 100.0

問4 仕事と子育てを両立させる上での障害                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 当日急に残業が入ってしまうことが多い 11 25.0
2 子どもが急病の時に面倒を見てくれる人がいない 31 70.5
3 働くことに配偶者、家族の理解が得られない 0 0.0
4 子育てをしながら働く事に職場の理解が得られない 3 6.8
5 保育園等への入園が難しい 21 47.7
6 有給休暇が取りづらい 11 25.0
7 その他 4 9.1
無回答 5 11.4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 44 100.0 86 195.5

問5 ﾜｰｸﾗｲﾌﾊﾞﾗﾝｽが可能な環境の整備に重要なこと                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 労働時間の短縮 6 13.6
2 育児休業等の制度拡大と取得促進 8 18.2
3 子どもの看護休暇制度の義務化と取得促進 3 6.8
4 男性の育児参加の促進 5 11.4
5 性別役割分担意識の解消 7 15.9
6 保育所の設置等の充実 26 59.1
7 幼稚園における預かり保育の充実 25 56.8
8 事業所内保育施設の充実 3 6.8
9 在宅勤務やワークシェアリングの推進 2 4.5

10 男性を含めた働き方の見直し 4 9.1
11 様々な働き方が選択できる制度等を見直す 7 15.9
12 有給休暇の取得促進 3 6.8
13 その他 2 4.5

無回答 3 6.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 44 100.0 104 236.4

問6 ﾜｰｸﾗｲﾌﾊﾞﾗﾝｽの環境整備にﾒﾘｯﾄがあると思うか                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 思う 30 68.2
2 思わない 1 2.3
3 どちらともいえない 11 25.0
無回答 2 4.5
全体 44 100.0

- 1 -



調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(企業)]

問7 ①現在取組んでいること                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 妊娠中及び出産後の配慮 22 50.0
2 父親の休暇取得の促進 5 11.4
3 育児休業の取得、職場復帰しやすい環境整備 22 50.0
4 短時間勤務制度の実施 17 38.6
5 事業所内託児施設の設置運営 2 4.5
6 子育てｻｰﾋﾞｽ費用の援助、子どもの病気時の休暇取得制度 5 11.4
7 様々な働き方が選択できる制度等を見直す 6 13.6
8 有給休暇の取得促進 15 34.1
9 育児休業制度、短時間勤務制度等の制度の周知 11 25.0

10 ノー残業デーの実施 11 25.0
11 その他 2 4.5
12 特に取り組んでいない 8 18.2

無回答 2 4.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 44 100.0 128 290.9

問7 ②今後取組みたいこと                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 妊娠中及び出産後の配慮 5 11.4
2 父親の休暇取得の促進 4 9.1
3 育児休業の取得、職場復帰しやすい環境整備 8 18.2
4 短時間勤務制度の実施 10 22.7
5 事業所内託児施設の設置運営 2 4.5
6 子育てｻｰﾋﾞｽ費用の援助、子どもの病気時の休暇取得制度 3 6.8
7 様々な働き方が選択できる制度等を見直す 10 22.7
8 有給休暇の取得促進 7 15.9
9 育児休業制度、短時間勤務制度等の制度の周知 5 11.4

10 ノー残業デーの実施 7 15.9
11 その他 2 4.5
12 特に取り組むつもりはない 8 18.2

無回答 7 15.9 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 44 100.0 78 177.3

問8 ①子どもの就労体験など働くことについての具体的な支援                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 行っている 17 38.6
2 行っていない 25 56.8
無回答 2 4.5
全体 44 100.0

問8 ②取り組む可能性があるもの                                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟや中学生等の職場体験、事業所見学 21 47.7
2 子供向けの業務PR誌づくり 3 6.8
3 学校への職員派遣 2 4.5
4 子どもと業務について話し合う 3 6.8
5 学生との共同仕事体験 5 11.4
6 その他 3 6.8
無回答 14 31.8 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 44 100.0 51 115.9

問9 ①次世代育成支援対策推進法について                                         

No. カテゴリー名 ｎ %
1 内容を知っている 9 20.5
2 名前は聞いたことがある 16 36.4
3 全く知らない 18 40.9
無回答 1 2.3
全体 44 100.0

問9 ②一般事業主行動計画について                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 内容を知っている 7 15.9
2 名前は聞いたことがある 15 34.1
3 全く知らない 20 45.5
無回答 2 4.5
全体 44 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(企業)]

問9 ③一般事業主行動計画の策定に対する取組状況                                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 すでに策定済み 3 6.8
2 現在、策定中 1 2.3
3 今は未策定だが、今後策定する予定 6 13.6
4 計画策定すべきことは知っているが策定は考えていない 3 6.8
5 計画を策定しなければならないことを知らなかった 4 9.1
6 努力義務の対象なので、策定は考えていない 5 11.4
7 その他 2 4.5
8 わからない 15 34.1
無回答 5 11.4
全体 44 100.0
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